

TÁJÉKOZTATÓ

üdülőtulajdonosok strandon igénybe vehető kedvezményeiről

Tájékoztatjuk az üdülő-tulajdonosokat, hogy a 2023. évi szezontól változnak a strandon igénybe vehetők kedvezmények.

A korábban bevezetett kedvezményes belépésre jogosító strandkártyával az alábbi kedvezmények vehetők igénybe:

- **hétfőtől csütörtökig ingyenesen léphetnek be a strandra**
- **péntektől vasárnapig – a korábbiaknak megfelelően - kedvezményes áru jegyet vásárolhatnak.**

A felsorolt kedvezményeket az Önkormányzati Hivatalban kiváltott és éves érvényesítő matricával ellátott strandkártyával vehetik igénybe.

Az üdülőtulajdonosok (az állandó lakosok kivételével) ingatlanonként maximum 5 db kedvezményes belépésre jogosító kártyát igényelhetnek önmaguk és családtagjaik számára.

Az üdülősöket megillető kedvezményes belépőkártyára nem jogosult az az üdülőtulajdonos (és családtagjai részére sem igényelhet kedvezményes strandkártyát), aki bányai ingatlanát állandó lakás céljára használja, azaz az ingatlanban bányai állandó lakóhellyel rendelkezik. Az állandó lakos részére a korábban kiállított kártya 2023. évre nem kerül érvényesítésre, hanem bevonásra kerül. **A bányai állandó lakóhellyel rendelkező üdülőtulajdonosok ingyen léphetnek be a strandra. Az ingyenes belépésre való jogosultságot személyazonosító igazolvány és lakcímkártya strandpénztárnál történő együttes bemutatásával szükséges igazolni.**

Amennyiben a strandkártya elveszett, vagy megsemmisült, illetve a kedvezményt nem a korábban megjelölt családtagok számára kívánják igénybe venni, azaz kártyát szeretnének cserélni, abban az esetben szíveskedjenek az Önkormányzati Hivatalban új kártyamegrendelést leadni, illetve kártyacsere esetén az igényléshez szíveskedjenek a korábban

kiállított strandkártyát bevonás céljából megküldeni vagy személyesen leadni.

A kártya-előállítás díja 2023. évben 1.000 Ft/db + áfa (bruttó 1.270 Ft/db), amelyet Bánk Község Önkormányzata 11741031-15452362 számlájára történő átutalással, illetve személyesen az önkormányzat házi pénztárába történő befizetéssel lehet megfizetni.

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a kártyák előállítása esetenként 2-3 hetet is igénybe vehet, ezért kérjük, hogy ennek figyelembevételével szíveskedjenek kártyamegrendelésüket a Hivatalhoz benyújtani.

Bánk, 2023. július 11.

Bánk Község Önkormányzata